

省级考评组 肯定里水法治建设

让市民参与到法治建设中,真正把法治精神灌输给大众

探索一站式服务 增强人才归属感

未来里水将如何更好留住人才?近日,里水镇人才办召开的2017年总结现场会透露,未来里水将以建设绿色健康小镇为契机,加大平台载体、人才服务、居住环境等方面的建设,大力引入人才和留住人才。

现场会上,区人才办、里水镇党委委员谢永欣、镇人才办及相关部门和企业代表一行参观了南方医科大学南海医院,了解其人才引入情况。据介绍,该院依托南方医科大学这一平台,引入了大量人才,现有职工中,博士、硕士研究生近100人,高级专业技术职称人员70多人,中级职称200余人。

在2017年总结会议上,镇人才办主任黄少华介绍里水镇去年的人才工作在载体建设、人才培养、服务深化等方面都做出了亮点。在载体建设方面,里水积极推动医疗、教育、产业等方面的平台建设,以此引进更多人才,其中,南方医科大学南海医院就是重要的载体。在人才培养方面,里水商学院开展了多场培训、学习交流、行业沙龙等人才交流活动。至于人才服务,2017年里水落实各项人才政策、创业扶持政策,投入近90万元,扶持紧缺适用人才52人、单位2个。同时南海区高端人才联谊会里水分会——广佛人才联谊会发展步入正轨,成功举办贤鲁岛徒步、植树节、羽毛球兴趣班等活动,有效扩大了各类人才的朋友圈。

黄少华还分析了目前里水镇人才工作存在的问题,并提出了2018年人才工作计划。未来一年,里水将以建设绿色健康小镇为契机,加大平台、载体建设,打造特色人才沃土,例如积极引进研发机构、检测平台、人才团队,开展孵化器公共服务平台建设;推动中企绿色总部、宇能创富、珠江科技数码城等科技载体建设;大力发展医疗、教育等事业等。

此外,里水还将加大新材料产业基地人才驿站投入,探索行之有效的一站式服务方式,同时通过建设优美居住环境、举办各类活动等方式,增强各类人才对里水的归属感,以此更好留住人才。

撰文/摄影 蔡诗萍
通讯员 杜兴盛



与会人员参观南方医科大学南海医院。



广东省人大常委会法工委行政法规处副处长薛林凯参观里水法治文化公园。

2017年12月28日,省综治工作(平安创建)、法治广东建设考评组在里水召开法治广东建设现场考评会议,对里水法治建设现场考评,肯定了里水的法治建设工作。

广东省人大常委会法工委行政法规处副处长薛林凯在市、区相关领导及里水镇委书记黄庆添、副书记叶剑辉等人的陪同下,现场考察了里水法治文化公园,并前往金溪社区参观,听取社区负责人的介绍。薛林凯认为,里水的法治建设做出了特色和成效。

在里水法治文化公园,薛林凯对公园进行了全方位的参观,从主入口进入公园,首先映入眼帘的是雕刻着著名书法家启功先生的8个大字“里水法治文化公园”的景观石。屹立在景观石后方的是由华表和天平共同组成的天平雕塑,象征法律公平、公正。公园内各种法律元素随处可见,其中天平雕塑、法治文化展馆,以及多法雕塑串起公园中轴线,各式法治主题浮雕墙、宣传长廊则在中

轴线两边对称分布,构成法治园区的主要风景线。

薛林凯边走边看,不时驻足听取工作人员介绍,她对里水法治文化公园的建设兴趣甚浓,认为这是大手笔投入法治建设的体现,且形式新颖,卓有成效,特别是公园中轴线的侧边设置的“廉园”,融合刺史吴隐之“贪泉

贪泉、终当不易心”的典故,设置吴隐之雕像和“贪泉”廊,呼吁后人向吴隐之学习廉洁奉公,这不仅对普通市民有教育意义,对党员干部更有警醒作用。

此外,公园内还有法治文化展馆,作为里水镇法治教育基地,展馆根据不同时期不同主题展出相关法律知识,还成

为法律讲座等法治宣传活动的室内场馆。薛林凯参观时,现场正举行着居民法律讲座,不少居民津津有味地听导师讲课。薛林凯认为,这样充分利用了公园的场室,让市民更多地参与到法治建设中来,从而潜移默化地把法治精神灌输给大众。

撰文/摄影 陈志健 通讯员 朱嘉泳

3500名志高职工赏文化迎新年

政企合作为工人提供特色文化活动,培养其文化自信,助其实现自我价值

日前,“匠心智造 品牌南海”文化进企业暨志高集团2018元旦晚会在志高工业园隆重举行,3500名志高员工共赏文艺表演,共同迎接新年。佛山市文化广电新闻出版局副局长桂红,南海区委常委、宣传部部长黎妍等出席活动。该活动由南海区委宣传部、区文化体育局、广东志高空调有限公司主办,南海区文化馆承办。

晚会上,志高集团董事局主席兼总裁李兴浩发表了热情洋溢的新年贺辞,向全体干部员工以及长期支持志高事业的社会各界表达深深的谢意与祝福。李兴浩表示,不仅要在十九大精神的引领下,见证伟大历史新篇章的开启,而且要全身心地投入到创造伟大历史新篇章的滚滚洪流中去,以“统一信仰、统一目标,同一条心、同做一件事”为思想行为准则,坚定不移地成就一番伟大的事业。



“匠心智造 品牌南海”文化进企业暨志高集团2018元旦晚会在志高工业园隆重举行。

晚会以学习宣传贯彻党的十九大精神、文化进企业为主线,以歌曲、舞蹈、武术等多种艺术形式讴歌时代的新变化。喜庆热烈的开场舞《笑佛闹春》在晚会伊始就点燃了现场观众的热情;和着悠扬的旋律,志高人用饱满的热情、嘹亮的歌声,以《我

的祖国》、《志高人之歌》合唱,献礼党的十九大;此外,男女对唱、武术表演、民乐合奏、爵士舞、杂技表演等节目轮番精彩亮相,掀起现场一个又一个高潮。

“南海历史文化积淀深厚,我们通过宣传思想文化进企业的方式,为制造业一线工

人提供了特色文化活动,弘扬本土文化,希望培养他们的文化自信,从文化自信中激扬文化自觉,帮助他们实现自我价值,提升凝聚力,从而让他们安心落户南海。”区文化体育局局长梁惠颜说道。

撰文/摄影 陈志健
通讯员 贺子珍